
Maximální bodové hodnocení: 95 bodů 

Hranice úspěšnosti: 44 %

1  Základní informace k zadání zkoušky

 Didaktický test obsahuje 64 úloh.

  Časový limit pro řešení didaktického testu 
je uveden na záznamovém archu.

  Povolené pomůcky: pouze psací potřeby.

  U každé části je uvedena váha části/úlohy 
v bodech, např.:
10 bodů / 2 body znamená, že v celé části 
můžete získat nejvýše 10 bodů a za jednu 
správnou odpověď získáte 2 body.

  U všech úloh je právě jedna odpověď 

správná.

  Za nesprávnou nebo neuvedenou odpověď 
se neudělují záporné body.

  Odpovědi pište do záznamového archu.

  Poznámky si můžete dělat do testového 
sešitu, nebudou však předmětem 
hodnocení.

  Nejednoznačný nebo nečitelný zápis 

odpovědi bude považován za chybné 

řešení.

2  Pravidla správného zápisu odpovědí

  Odpovědi zaznamenávejte modře nebo 

černě píšící propisovací tužkou, která píše 
dostatečně silně a nepřerušovaně.

  Hodnoceny budou pouze odpovědi 

uvedené v záznamovém archu.

FRANCOUZSKÝ JAZYK
 FJMZD21C0T01

DIDAKTICKÝ TEST – POSLECH, ČTENÍ A JAZYKOVÁ KOMPETENCE

2.1  Pokyny k uzavřeným úlohám

  Odpověď, kterou považujete za správnou, 
zřetelně zakřížkujte v příslušném bílém poli 
záznamového archu, a to přesně z rohu do 
rohu dle obrázku.

 A B C D

4    

  Pokud budete chtít následně zvolit jinou 
odpověď, pečlivě zabarvěte původně 
zakřížkované pole a zvolenou odpověď 
vyznačte křížkem do nového pole.

 A B C D

4    

  Jakýkoli jiný způsob záznamu odpovědí 
a jejich oprav bude považován za 
nesprávnou odpověď.

2.2  Pokyny k otevřeným úlohám

  Odpovědi pište čitelně do vyznačených 
bílých polí. 

16 

 Povoleno je psací i tiskací písmo a číslice.

  Při psaní odpovědí rozlišujte velká a malá 

písmena.

  V odpovědích použijte nejvýše 3 slova. 
Číselný údaj (ať už vyjádřený slovy, či 
číslicemi) se považuje za jedno slovo.

  Pokud budete chtít následně zvolit jinou 
odpověď, pak původní odpověď přeškrtněte 
a novou odpověď zapište do stejného pole. 
Vaše odpověď nesmí přesáhnout hranice 
vyznačeného pole.

TESTOVÝ SEŠIT NEOTVÍREJTE, POČKEJTE NA POKYN!

Předmětem autorských práv Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání
Informace veřejně nepřístupná podle ustanovení § 80b zákona č. 561/2004 Sb.
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P O S L E C H
1. ČÁST ÚLOHY 1–4 8 bodů / 2 body
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Uslyšíte čtyři krátké nahrávky. Nejprve uslyšíte otázku a poté vyslechnete nahrávku. Na základě 
vyslechnutých nahrávek vyberte k úlohám 1–4 vždy jeden správný obrázek A–D.

 1 Qu’est-ce qu’on a volé à l’homme pendant ses vacances cet été ?

A) B)

C) D)

 2 Qu’est-ce que Pierre et Hélène vont emporter pour le piquenique ?

A) B)

C) D)
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P O S L E C H
1. ČÁST ÚLOHY 1–4

Ve
ře

jn
ě 

ne
př

ís
tu

pn
á 

in
fo

rm
ac

e 
po

dl
e 

us
ta

no
ve

ní
 §

 8
0b

 z
ák

on
a 

č.
 5

61
/2

00
4 

Sb
.

 3 Quelle activité Claire a-t-elle finalement décidé de pratiquer ?

A) B)

C) D)

 4 Quel cadeau de Noël Madeleine a-t-elle reçu de son mari cette année ?

A) B)

C) D)
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P O S L E C H
2. ČÁST ÚLOHY 5–12 8 bodů / 1 bod
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Uslyšíte rozhovor mezi chůvou a otcem rodiny o hlídání dětí během letních prázdnin. Na 
základě vyslechnuté nahrávky rozhodněte, zda jsou tvrzení v úlohách 5–12 pravdivá (P), 
nebo nepravdivá (N).

 P N

 5 Amélie a 18 ans.  

 6 C’est la première fois que Nicolas fait passer un entretien à une jeune 

fille pour garder ses enfants.   

 7 Amélie devra garder les trois enfants de Nicolas.  

 8 Nicolas rentre du travail tous les jours à 20 heures 30.  

 9 Amélie peut exceptionnellement garder les enfants de Nicolas pendant 

les weekends.  

10 Amélie a confiance en elle quand elle conduit une voiture.  

11 La famille de Nicolas habite dans le centre-ville.  

12 Nicolas et Amélie se sont mis d’accord qu’elle recevra un salaire 

de 850 € par mois.  
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P O S L E C H
3. ČÁST ÚLOHY 13–20 16 bodů / 2 body
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Uslyšíte moderátorku v rádiu hovořit o francouzské turistické zajímavosti. Na základě 
vyslechnuté nahrávky odpovězte ve francouzském jazyce na otázky v úlohách 13–20. 
V odpovědích použijte nejvýše 3 slova. Čísla můžete zapisovat číslicemi.

LE TRAJET DU PETIT TRAIN JAUNE

13  En quelle année le Petit Train Jaune a-t-il transporté des touristes pour la première 

fois ?

__________

14 À combien de mètres au-dessus du niveau de la mer est située la gare de Bolquère ?

à __________ mètres au-dessus du niveau de la mer

15 Qu’est-ce que la modératrice recommande de visiter à Mont-Louis ?

__________

16 Quelle activité est proposée à la station de ski de Font-Romeu cet été ?

__________

17 Quel est l’animal que l’on ne peut plus voir au Zoo de Latour-de-Carol ?

__________

18 Combien coûte un ticket pour le trajet complet du Petit Train Jaune ?

__________ €

19 Qu’est-ce qu’il est interdit de transporter dans le Petit Train Jaune ?

__________

20  Quel site Internet doit-on consulter pour obtenir plus d’informations sur le trajet du 

Petit Train Jaune ?

www. __________.fr
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POSLECH
4. ČÁST ÚLOHY 21–24 8 bodů / 2 body

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZÁZNAMOVÉHO ARCHU UVEDL/A VŠECHNY ODPOVĚDI.
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Uslyšíte čtyři krátké nahrávky. Nejprve uslyšíte otázku a poté vyslechnete nahrávku. Na základě 
vyslechnutých nahrávek vyberte k úlohám 21–24 vždy jednu správnou odpověď A–D.

21 Qu’est-ce qui a aidé Sarah à se sentir mieux ?

A) faire du sport
B) suivre un régime
C) changer de travail
D) dormir 8 heures par nuit

22 Quel danger prévoit-on sur l’ile de Saint-Barthélémy le mois prochain ?

A) un vent fort
B) des incendies
C) la sècheresse
D) des inondations

23 Que pense la dame de sa profession d’enseignante ? 

Elle la trouve : 

A) prestigieuse.
B) ennuyeuse.
C) bien payée.
D) fatigante.

24 Depuis combien de temps Louis et Élodie ne se sont-ils pas vus ?

A) depuis 1 an
B) depuis 3 ans
C) depuis 5 ans
D) depuis 10 ans
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NÁSLEDUJE SUBTEST ČTENÍ A JAZYKOVÁ KOMPETENCE.

NEOTÁČEJTE! VYČKEJTE NA POKYN ZADAVATELE! Ve
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Č T E N Í  A   J A Z Y KO VÁ  KO M P E T E N C E
5. ČÁST ÚLOHY 25–29 10 bodů / 2 body
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Přečtěte si pět krátkých textů. Na základě informací v textech vyberte k úlohám 25–29 vždy 
jednu správnou odpověď A–D.

Mon petit coin cu lturel par Elise
Coucou ! Je dois vous raconter ce qui m’est arrivé hier. J’avais une place pour aller voir la pièce 
de théâtre La Douleur. Toute la journée, j’ai eu peur de ne pas réussir à finir tout ce que j’avais 
à faire au travail et de devoir rester jusqu’au soir. Même si je n’ai pas tout fait, je suis sortie en 
me promettant de terminer le travail le lendemain matin. En rentrant chez moi, les routes 
étaient complètement bouchées et j’ai perdu une demi-heure dans un embouteillage ! Je 
commençais à être nerveuse, car la pièce devait commencer une heure et demie plus tard ! 
Chez moi, je me suis vite changée, et avant de mettre le billet dans mon sac à main, j’ai de 
nouveau vérifié à quel théâtre la pièce avait lieu. Je le fais toujours depuis que je me suis 
trompée d’endroit une fois. Quand je suis arrivée au théâtre, j’ai voulu présenter mon billet à 
l’entrée, mais je me suis rendu compte qu’il était resté dans le sac à main que j’avais changé 
pour un sac plus élégant juste avant de partir ! Au lieu de profiter de la pièce, je suis donc 
retournée au travail pour finir ce que j’avais dû laisser avant de partir au théâtre…

(CZVV)

25 Pourquoi Elise n’a-t-elle pas vu la pièce de théâtre La Douleur hier ?

Parce qu’elle : 
A) a dû rester au travail. 
B) s’est trompée d’endroit. 
C) a oublié le billet chez elle. 
D) était bloquée dans un embouteillage. 

Près de 150 institutions proposent régulièrement des séjours linguistiques en France ou 
ailleurs dans le monde. Un séjour linguistique commence à être profitable à partir de 
14 ans. Avant cet âge, on considère que les enfants sont encore trop jeunes. Pour leur séjour 
linguistique, les jeunes peuvent choisir entre l’internat ou la famille d’accueil. Les deux 
possibilités présentent des avantages ainsi que des inconvénients. Les jeunes devraient 
donc bien réfléchir avant de faire leur choix. Ils peuvent aussi choisir la durée de leur séjour. 
Il faut admettre que les séjours linguistiques ne sont pas la seule manière d’apprendre 
une langue étrangère et aussi qu’ils ne conviennent pas forcément à tous. Certains jeunes 
sauront profiter au maximum de tout ce que ces séjours proposent, alors que pour d’autres 
l’éloignement de leur famille sera trop difficile. Ceux qui sont intéressés peuvent s’inspirer de 
l’expérience de ceux qui ont déjà effectué un séjour linguistique. Il existe plusieurs sites sur 
lesquels les jeunes partagent leurs expériences positives, mais aussi négatives de leur séjour 
linguistique. 

(www.letudiant.fr, upraveno)

26 Quel est le but principal de ce texte sur les séjours linguistiques ?

A) Montrer les inconvénients des séjours linguistiques 
B) Persuader les jeunes de partir en séjour linguistique 
C) Informer sur les possibilités des séjours linguistiques
D) Inviter les jeunes à partager leur expérience sur leur séjour linguistique
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Č T E N Í  A   J A Z Y KO VÁ  KO M P E T E N C E
5. ČÁST ÚLOHY 25–29
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Vous êtes en train de choisir un prénom pour votre bébé ? Les résultats de l’étude sur 
les prénoms en France vous seront donc utiles ! Selon une étude, de nos jours, les bébés 
portent rarement les prénoms de leurs parents ou de leurs grands-parents. C’est parce que 
les parents trouvent problématique de donner des prénoms hérités de la famille. Notons 
également un renversement de tendance avec les prénoms composés que les parents 
donnent de moins en moins à leurs bébés. Les parents préfèrent donner des prénoms qui 
sont facilement compréhensibles et utilisés non seulement en France, mais aussi dans le 
monde entier. L’une des raisons est qu’il y a de plus en plus de familles dont les parents 
viennent de pays différents. Heureusement, les parents français refusent de s’inspirer des 
familles américaines, fans de séries télévisées, qui choisissent les prénoms de leurs héros 
préférés de ces séries. 

(CZVV)

27 Selon l’étude, quelle affirmation est vraie sur les prénoms actuels en France ? 

A) Les prénoms composés sont toujours à la mode.
B) Les prénoms internationaux sont de plus en plus choisis.
C) Les prénoms sont souvent donnés selon la tradition familiale.
D) Le choix des prénoms est influencé par des personnages de séries télévisées.

Comportement des serveurs parisiens 

Paris est la ville des amoureux et de la gastronomie ! Mais ces derniers temps, on dit aussi que 
c’est la ville des serveurs impolis. Étonnant ? Pourtant, les serveurs parisiens sont connus pour 
leur professionnalisme ! Ils restent toujours aimables avec les familles parfois accompagnées 
d’enfants bruyants et désobéissants, ce qui gêne souvent les autres clients. Ceux qui exigent 
trop d’attention, qui changent toujours leurs commandes et ne sont jamais contents ne les 
fâchent pas non plus. Par contre, les serveurs montrent leur antipathie quand les clients leur 
parlent dans une autre langue que le français. Peu importe le montant du pourboire qu’ils 
reçoivent de leurs clients. Cela n’a aucune influence sur leur mauvaise humeur.

(CZVV)

28 Selon le texte, qu’est-ce qui gêne les serveurs parisiens ?

Que les clients :
A) soient trop exigeants.
B) ne parlent pas français.
C) ne donnent pas de bons pourboires. 
D) viennent avec des enfants mal élevés.

Les Français, champions du monde de la grève !

Un mois sans faire grève ? Impossible en France. Cela ne fait que quelques heures que la 
grève des employés des chemins de fer est terminée qu’une autre est déjà prévue dans 
deux semaines ! Mais avant leur prochaine grève, une autre grève va avoir lieu. Pour changer 
des enseignants, habituellement principaux initiateurs de grèves, les médecins viennent 
d’annoncer qu’ils se préparent à manifester contre leur salaire trop bas. La grève aura lieu 
mercredi prochain. Par contre, suite à de longues négociations, la grève des étudiants, 
prévue pour la semaine prochaine, a été annulée. Incroyable ! 

(CZVV)

29 Qui va faire grève la semaine prochaine en France ?

A) les médecins
B) les étudiants
C) les enseignants 
D) les employés des chemins de fer 
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Č T E N Í  A   J A Z Y KO VÁ  KO M P E T E N C E
6. ČÁST ÚLOHY 30–39 10 bodů / 1 bod
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Přečtěte si tvrzení v úlohách 30–39 a informační text o slavném cukráři Pierru Hermém a jeho 
cukrárnách. Na základě informací v textu rozhodněte, zda jsou tvrzení pravdivá (P), nebo 
nepravdivá (N). 

 P N

30 Pierre Hermé est né dans une famille de boulangers-pâtissiers.  

31 Hermé a appris les bases du métier chez le pâtissier Fauchon.  

32 En 1994, Hermé est devenu Pâtissier de l’année.  

33 Les macarons d’Hermé les plus vendus sont ceux au caramel salé.  

34 Hermé publie les recettes de ses macarons sur son blog.  

35 La toute première pâtisserie Hermé a été ouverte à Tokyo.  

36 Les pâtisseries Hermé du Marais et de l’Opéra ont la même capacité 

totale de places.  

37 La pâtisserie Hermé du Marais ainsi que celle de l’Opéra proposent 

de préparer des gâteaux de mariage.  

38 Les pâtisseries parisiennes Hermé vendent par jour plus de macarons 

que celles de Tokyo.  

39 Les intérieurs de toutes les pâtisseries Hermé du monde sont réalisés 

par un seul studio d’architecture.  
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Č T E N Í  A   J A Z Y KO VÁ  KO M P E T E N C E
6. ČÁST ÚLOHY 30–39
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Pierre Hermé – Le roi de la pâtisserie 
Pierre Hermé, né à Colmar en 1961, fait aujourd’hui partie des pâtissiers français les plus célèbres. 
Issu de quatre générations de boulangers-pâtissiers, il savait déjà à l’âge de 9 ans qu’il ferait le 
même métier que ses proches.
À 14 ans, Hermé commence sa formation chez le célèbre pâtissier Lenôtre. Après une dizaine 
d’années d’apprentissage des bases du métier passées chez ce dernier, il entre en 1986 chez 
Fauchon, un autre pâtissier célèbre, pour y devenir chef pâtissier. 
À cette époque, il voyage au Japon, pays où il entreprendra plus tard l’ouverture d’une pâtisserie. 
En 1994, il reçoit la médaille d’or de l’Académie du chocolat et l’année suivante, il est élu Pâtissier 
de l’année.

Les macarons d’Hermé

Parmi ses produits les plus connus figurent les macarons, de petites friandises aux amandes. 
Dans les pâtisseries Hermé on vend des macarons aux parfums divers : citron noir, lavande ou 
encore caramel salé. Ce dernier reste toujours le favori et le mieux vendu auprès des clients. 
Si vous voulez réaliser des macarons selon Hermé, vous pouvez vous inspirer de l’un de ses 
livres de recettes. Vous pourrez également consulter les blogs des fans d’Hermé où ses recettes 
sont publiées. Même si Hermé a lui-même créé son propre blog, vous n’y trouverez que des 
informations sur sa vie privée.

Les pâtisseries Hermé

Les pâtisseries Hermé sont présentes dans le monde entier. Bien sûr, c’est en France qu’on 
en trouve le plus, notamment à Paris, où sa première pâtisserie a été ouverte en 2001. Mais 
Hermé avait déjà accueilli ses premiers visiteurs trois ans plus tôt dans une pâtisserie à Tokyo, sa 
première non seulement en Asie, mais aussi dans le monde entier. 

Les pâtisseries Hermé à Paris 

Dans toutes les pâtisseries parisiennes de Pierre Hermé, on trouve toutes sortes de 
gourmandises. Les plus demandés sont les macarons. Les pâtisseries Hermé de la capitale 
vendent en moyenne 1 500 macarons quotidiennement. 
Les pâtisseries les plus fréquentées sont celles des quartiers du Marais et de l’Opéra : 

La pâtisserie Hermé du Marais 

Située dans un quartier historique de Paris, 
c’est l’endroit idéal pour organiser des 
réunions familiales. Il y a 40 places disponibles 
à l’intérieur, avec en plus une terrasse au calme 
offrant 20 places supplémentaires.
Offres : On y prépare des gâteaux pour 
diverses occasions. Les gâteaux décorés de 
macarons sont les plus appréciés. Les futurs 
mariés y font la queue pour commander les 
gâteaux de leur grand jour. La pâtisserie les 
réalise selon leur désir.

La pâtisserie Hermé de l’Opéra 

C’est la plus jolie pâtisserie du cœur de Paris. 
Sa terrasse offre une vue magnifique sur 
l’Opéra Garnier. La pâtisserie ne dispose que 
de 60 places dont 20 en terrasse. 
Offres : Tous les produits sont vendus sous 
forme de paquets cadeaux. En revanche, 
en raison du grand nombre de clients dans 
cette pâtisserie, les gâteaux de mariage 
sont vendus uniquement dans les autres 
pâtisseries parisiennes Hermé qui les 
préparent exactement selon vos souhaits.

Les pâtisseries Hermé à Tokyo 

Les pâtisseries Hermé à Tokyo proposent des produits chocolatés ainsi que des macarons. Leur 
popularité augmente d’une année à l’autre. Au départ, on y vendait en moyenne 1 000 macarons 
par jour. Aujourd’hui, ce nombre a doublé.

Tous les commerces Hermé du monde sont réalisés avec une touche de design. Chaque 
pâtisserie est différente et reflète l’ambiance du quartier où elle se trouve. Et chacune a été 
inspirée des idées d’Hermé. Depuis ses débuts professionnels, Hermé fait confiance au même 
studio d’architecture qui se charge de l’aménagement de toutes ses pâtisseries dans le monde 
entier.

(www.pierreherme.com, upraveno)
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Č T E N Í  A   J A Z Y KO VÁ  KO M P E T E N C E
7. ČÁST ÚLOHY 40–44 10 bodů / 2 body
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Přečtěte si článek o mladé kadeřnici Lucille. Na základě informací v textu vyberte k úlohám 
40–44 vždy jednu správnou odpověď A–D. 

…

Née dans une famille d’artistes, Lucille pensait d’abord à devenir peintre et poursuivre ainsi la 
tradition familiale. Tout a changé à l’âge de 12 ans, quand elle a vu pour la première fois son 
oncle travailler dans son salon de coiffure à Paris. Avec son frère aîné Luc, Lucille a commencé 
à y passer tout son temps libre et y a appris les premières techniques, émerveillée par 
l’enthousiasme de son oncle. Luc, qui dans beaucoup d’autres domaines servait de véritable 
exemple à Lucille, s’est vite arrêté de s’intéresser à la coiffure et a décidé de se consacrer à 
l’art, comme le souhaitait leur père. Lucille a continué son rêve de devenir coiffeuse. « Même 
si au départ mon père n’était pas heureux de me voir suivre les traces de son frère, et non les 
siennes, il a finalement accepté », dit-elle. Elle est très reconnaissante envers son grand-père 
qui l’a toujours encouragée dans son rêve. Plus tard, devenue coiffeuse célèbre, elle apprend 
que son grand-père avait lui aussi le même rêve quand il était jeune. Mais comme sa famille s’y 
opposait, il l’avait abandonné.  

Lucille a connu le succès dès le début de sa carrière. Elle a gagné trois fois le prestigieux concours 
associé au titre de « Champion du monde de coiffure ». Depuis 2016, année où elle a été nominée 
pour la première fois, le titre ne lui a échappé qu’une seule fois. L’année 2017 a été très difficile 
pour Lucille et, sans victoire au concours de cette même année, elle aurait probablement quitté 
la profession. Heureusement, cela n’est pas arrivé. En revanche, l’année suivante a été une année 
très heureuse pour elle. Au printemps, elle est devenue mère d’une fillette, Laure, née le jour de 
la finale du concours. Le titre a étonnamment été remis à une autre coiffeuse, mais pour Lucille, la 
grande victoire de l’année 2018 était la naissance de sa fille. En 2019, une fois de plus, le titre de 
« Champion du monde de coiffure » n’a été remis à personne d’autre qu’à Lucille.

Après des années de travail en salons de coiffure, Lucille a décidé d’ouvrir son propre salon à Paris. 
Sa première préoccupation était la question du budget. Au cours des années, elle avait réussi à 
économiser suffisamment pour pouvoir ouvrir son propre salon sans être obligée d’emprunter 
de l’argent à la banque. Et elle ne voulait pas non plus demander de l’aide à sa famille qui l’aurait 
pourtant aidée sans hésiter. Puis elle craignait qu’il soit difficile de trouver un endroit approprié 
pour son salon. Elle voulait l’ouvrir dans le centre sans devoir payer un loyer trop élevé. En visitant 
le premier endroit proposé, elle a immédiatement su que ce serait la nouvelle adresse de son 
salon. Enfin Lucille espérait qu’il serait facile d’employer des coiffeurs dans son salon. Mais malgré 
un grand nombre d’intéressés, cela lui a pris plusieurs mois avant de trouver des personnes 
suffisamment douées et responsables à son gout. Au contraire, cela n’a pas été du tout difficile 
d’attirer les clients ! Une semaine après l’ouverture, Lucille avait déjà des rendez-vous pour 
plus d’un mois à l’avance ! Et parmi ses clients, il y avait aussi des personnes célèbres !

Comme son salon parisien marchait très bien, elle a décidé d’ouvrir son deuxième salon, cette 
fois-ci à l’étranger. Dans ce projet, elle a été encouragée non seulement par son mari, mais 
aussi par le reste de sa famille. Comme elle a souvent voyagé à Bangkok pour des concours 
internationaux, elle a d’abord envisagé d’y ouvrir un salon. Mais après la naissance de sa fille, 
elle ne voulait pas être aussi loin de sa famille. Pour la même raison, elle a aussi refusé l’offre 
d’un ami d’ouvrir un salon à Shanghai. Son mari lui a suggéré Dubaï qui n’est pas aussi loin 
que Bangkok ou Shanghai. Même si l’idée d’ouvrir son deuxième salon à Dubaï lui plaisait 
beaucoup, tous les projets ont finalement changé quand le mari de Lucille a reçu une offre de 
travail formidable à Singapour. Toute la famille y a déménagé et c’est finalement là-bas que 
Lucille a ouvert son salon le mois dernier, en grande pompe. À 34 ans, Lucille est une vraie 
célébrité dans le milieu de la coiffure.

(www.letudiant.fr, upraveno)
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40 Qui a inspiré Lucille dans son choix de devenir coiffeuse ?

A) son grand-père
B) son oncle
C) son frère
D) son père

41 En quelle année Lucille n’a pas reçu le titre de « Champion du monde de coiffure » ?

A) en 2016
B) en 2017
C) en 2018
D) en 2019

42 Qu’est-ce qui a été difficile pour Lucille quand elle a décidé d’ouvrir son salon de 

coiffure à Paris ?

A) trouver un endroit
B) obtenir de l’argent
C) attirer la clientèle
D) trouver des employés

43 Où Lucille a-t-elle ouvert son deuxième salon de coiffure ?

A) à Singapour
B) à Shanghai
C) à Bangkok
D) à Dubaï

44 Lequel de ces titres conviendrait le mieux au texte ?

A) Devenir une coiffeuse renommée sans le soutien de sa famille 
B) Pour devenir célèbre, une coiffeuse quitte sa famille
C) La coiffeuse des stars veut mettre fin à sa carrière 
D) Le succès mondial d’une coiffeuse parisienne
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Přečtěte si požadavky pěti lidí, kteří si chtějí koupit dům v Provence, a nabídky domů k prodeji. 
Na základě informací v textech přiřaďte k úlohám 45–49 vždy jednu odpovídající nabídku 
A–G. Dvě nabídky jsou navíc a nebudou použity.

45 Sarah _____ 

Sarah veut quitter la ville et s’installer à la campagne. Elle y cherche une maison 
comprenant deux chambres, pas plus. Le prix, toutes charges comprises, ne doit pas 
dépasser 215 000 €. Un garage dans la maison est nécessaire.

46 Anne _____

Anne cherche une maison à la campagne. Sa maison en ville comprenait trois chambres, 
maintenant elle n’en veut que deux. S’il y a un garage dans la maison ou non n’est pas 
important pour elle. Elle peut payer 210 000 € au maximum, toutes charges incluses. 

47 Marc _____

Marc veut quitter sa maison natale à la campagne et acheter une maison en ville. Il peut 
se permettre de payer 210 000 € au maximum, toutes charges comprises. Il veut une 
maison comprenant deux chambres, pas plus, et un garage dans la maison.

48 Lucas _____

Lucas veut acheter une maison en ville. Il en cherche une avec trois chambres, deux 
chambres ne lui suffisent pas. Il n’a pas de voiture, il ne veut donc pas de garage dans la 
maison. Le prix, toutes charges comprises, ne doit pas dépasser 215 000 €.

49 Léa _____

Léa veut acheter une maison à la campagne avec trois chambres. Deux chambres sont 
insuffisantes. Elle peut se permettre de payer 210 000 € au maximum, toutes charges 
incluses. Un garage dans la maison n’est pas indispensable. 
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A)

Notre agence immobilière vous propose 
une belle maison à acheter. La maison se 
trouve au centre de la jolie ville d’Aptes. 
Elle comprend trois grandes chambres, 
idéale donc pour ceux qui aiment avoir 
de l’espace. Dans la maison se trouve 
également un garage. Son prix est de 
210 000 €, une taxe de 5 000 € pour 
l’agence immobilière étant déjà incluse 
dans le prix. N’hésitez pas à nous contacter 
si vous êtes intéressé !

B)

Vous habitez en ville, mais vous préfèreriez 
le calme de la nature ? Nous vous proposons 
une belle maison à acheter au cœur de la 
campagne provençale. Dans la maison se 
trouve un garage et deux grandes chambres 
qu’il est possible de transformer en trois 
chambres plus petites (gratuitement avant 
de l’acheter). Le prix est de 210 000 € auquel 
il faut encore ajouter une taxe de 5 000 € 
pour l’agence immobilière.

C)

Vous habitez à la campagne, mais vous 
travaillez en ville ? Si vous êtes fatigué de cette 
situation, nous vous proposons une maison à 
Arles, ville qui offre un beau centre historique 
ainsi que de nombreuses possibilités de 
sorties. Dans la maison vous trouverez 
deux chambres et un garage. Elle vous est 
proposée au prix exceptionnel de 205 000 € ! 
Vous ne trouverez pas de maison en ville à un 
tel prix. Une taxe de 10 000 € pour l’agence 
immobilière est déjà incluse dans le prix.

D)

Notre agence vous offre une belle maison à 
Aix-en-Provence, située presque au centre 
de la ville. Grâce au style campagnard de 
la maison, vous vous sentirez comme à 
la campagne. Anciennement à 215 000 € 
toutes taxes comprises, nous vous 
proposons maintenant cette maison pour 
15 000 € de moins ! La maison comprend 
deux chambres. Il n’y a pas de garage à 
l’intérieur, mais le stationnement est assuré 
dans la rue, devant la maison.

E)

Offre formidable ! Une belle maison au 
cœur du centre historique de la ville 
de Nîmes qui propose de nombreuses 
activités culturelles et sportives. La maison 
comprend deux grandes chambres, 
qu’il est possible de transformer en trois 
chambres plus petites (sans frais et avant 
l’achat). Son prix est de 210 000 € auquel 
il faut encore ajouter une taxe de 5 000 € 
pour l’agence immobilière. La maison est 
sans garage.

F)

Maison à vendre située près d’un lac au 
milieu de la forêt. L’endroit idéal pour tous 
ceux qui veulent vivre loin du bruit de la 
ville. Cette maison comprend trois chambres 
et est assez grande pour des propriétaires 
exigeants. Son prix est de 210 000 €, une taxe 
de 5 000 € pour l’agence immobilière étant 
déjà incluse dans le prix. La maison comprend 
un garage à l’intérieur. Si vous êtes intéressé, 
contactez-nous le plus vite possible !

G)

Maison récemment reconstruite à vendre 
au cœur d’une belle nature, à la campagne ! 
La première ville se trouve à plus de 
40 km. La maison comprend deux grandes 
chambres ensoleillées. Son prix a baissé de 
5 000 € ! Elle est proposée à 210 000 € au 
lieu de 215 000 €, toutes taxes comprises. 
Le stationnement se fait devant la maison, 
dans la rue. La maison est sans garage. 
N’hésitez pas à nous contacter si vous êtes 
intéressé !

(CZVV)

Maisons
à vendre
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Přečtěte si článek o visuté lanovce Grenoble Bastille. Na základě textu vyberte k úlohám 50–64 
vždy jednu správnou odpověď A–C.

Téléférique1 de Grenoble Bastille 

La ville de Grenoble abrite l’une des curiosités d’Auvergne. Le téléférique de Grenoble Bastille, 

(50) _________ appelé bulles de Grenoble en raison de la forme de ses cabines rondes, est un 

moyen de transport touristique qui relie le centre-ville de Grenoble à la colline de la Bastille. 

Inauguré le 29 septembre 1934, il compte parmi les premiers téléfériques (51) _________ 

dans une grande agglomération. En 1934, le transport par câble n’est (52) _________ une 

innovation. Le téléférique du Mont Blanc existe déjà (53) _________ dix ans, comme bien 

d’autres encore en Europe.

À Grenoble, la volonté d’ouverture et d’expansion de la ville se concrétise par son 

(54) _________ Paul Mistral. Le site de la Bastille (55) _________ l’agglomération de 

260 mètres est retenu pour devenir un lieu touristique. Fortifié un siècle auparavant par le 

général Haxo, le site offre non seulement la possibilité de visiter un ancien fort mais aussi, 

(56) _________ un rocher naturel, de profiter d’un panorama exceptionnel.

Le projet de téléférique prend forme le 21 juin 1930 lors d’une réunion publique de la 

municipalité au cours (57) _________ Paul Mistral expose les détails de l’opération. Mais 

(58) _________ n’a pas le temps de voir se réaliser son projet, car il meurt le 17 août 1932. C’est 

(59) _________ successeur, Léon Martin, qui inaugure cet équipement le 29 septembre 1934. 

Deux ans plus tard, le téléférique est visité (60) _________ le président de la République Albert 

Lebrun. Sa fréquentation reflète immédiatement le succès de l’installation. La première année 

de service avec ses trois mois d’utilisation enregistre 50 917 passagers et depuis sa popularité 

n’a cessé (61) _________.

À sa création en 1934, le téléférique utilise deux cabines bleues de forme dodécagonale 

(12 côtés). Ce sont des cabines d’une capacité de 15 personnes chacune, cabinier 

(62) _________. Elles fonctionnent selon le principe du va-et-vient : l’une monte, l’autre 

(63) _________, chacune sur son propre câble porteur. En mars 1951, les deux cabines 

originales sont remplacées par des cabines peintes en vert (64) _________ vont très vite 

prendre les couleurs jaune et rouge de la ville. Elles seront très médiatisées avec les débuts des 

cartes postales en couleur et durant les Jeux olympiques de 1968.

(fr.wikipedia.org, upraveno)

1 le téléférique: visutá lanovka
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9. ČÁST ÚLOHY 50–64

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZÁZNAMOVÉHO ARCHU UVEDL/A VŠECHNY ODPOVĚDI.
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50 A) égale B) égalité C) également

51 A) construites B) construits C) construit

52 A) plus B) jamais C) rien

53 A) pour B) pendant C) depuis

54 A) mari B) maire C) mairie

55 A) domine B) dominant C) dominé

56 A) par rapport à B) à cause d’ C) grâce à

57 A) desquels B) duquel C) de laquelle

58 A) lequel B) celui-ci C) ce

59 A) son B) leur C) sa

60 A) de B) pour C) par

61 A) d’augmenter B) de descendre C) de stagner

62 A) comprend B) compris C) comprendre

63 A) saute B) tombe C) descend

64 A) qui B) que C) dont
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